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B E S Z Á M O L Ó 
a Magyar Közgazdasági Társaság 2025-ben megvalósított szakmai tevékenységéről 

 
Egy sikeres közgazdász-vándorgyűlés, mintegy 90 szakmai rendezvény, több mint 110 konferen-
ciavideó, több mint 80 podcast és sok száz értékes sajtómegjelenés. Ez a Magyar Közgazdasági 
Társaság 2025. évi szakmai tevékenységének mérlege. E rendezvények csaknem mindegyike visz-
szanézhető a YouTube-on és meghallgatható az MKT podcastjában.  
 

63. Közgazdász-vándorgyűlés 
 
A 63. Közgazdász-vándorgyűlés volt talán a legerősebb, leginkább sokszínű szakmai tartalmú 
MKT-konferencia az elmúlt évtizedben. A két plenáris ülésen, a 16 helyszíni és a 2 előre rögzített 
szekcióban összesen 110 előadó osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A konferencia honlap-
ján mindkét plenáris ülés és mind a 18 szekció teljes videófelvétele megtekinthető, a podcast-
csatornákon pedig a vándorgyűlés szakmai programjának minden perce meghallgatható. A konfe-
renciát a helyszínen csaknem 700 fő követte figyelemmel, a YouTube-on pedig a 10 ezret is meg-
haladja a vándorgyűlési videók nézettsége. A média figyelme 2025-ben is átlag fölötti volt – érde-
mes belenézni a konferencia honlapján a Sajtó menüpont alatt található válogatásba, ahol több 
mint száz tudósítást gyűjtöttünk itt össze a mértékadó sajtóorgánumokból. Évről évre fontos 
hozadéka a konferenciának a vándorgyűlés főbb tapasztalatainak, üzeneteinek az összefoglalója. 
Ez most is elkészült, és az MKT eljuttatta szíves megfontolásra a miniszterelnöknek, a jegybank-
elnöknek és a kormány gazdasági ügyekben érintett tagjainak. 
Plenáris előadások: https://kozgazdasz-vandorgyules.blog.hu/tags/2025_%C3%A9l%C5%91_stream   

Szekcióülések: https://kozgazdasz-vandorgyules.blog.hu/tags/2025_szekciovideok 

Ajánlások: https://kozgazdasz-

vandorgyules.blog.hu/2025/12/01/gazdasagpolitikai_javaslatok_a_donteshozok_fele  

 
42. Fiatal Közgazdászok Országos Találkozója 

 
Az egri Eszterházy Károly Katolikus Egyetem adott otthont a 42. Fiatal Közgazdászok Országos 
Találkozójának (FIKOT) 2025. október 17-én, pénteken. A FIKOT előadói az innováció külön-
böző aspektusait járták körül. A tanácskozás plenáris üléssel vette kezdetét. A nyitó plenáris ülés 
előadói: Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordinációjáért felelős helyettes 
államtitkára, a Romániai Magyar Közgazdász Társaság alelnöke; Csath Magdolna egyetemi tanár, 
az MKT Innovációs Szakosztályának alelnöke és Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Tár-
saság elnöke, a Monetáris Tanács korábbi tagja voltak. A résztvevőket Csáfor Hajnalka, az MKT 
Heves Megyei Szervezetének elnöke, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (EKKE) rektorhe-
lyettese és Tánczos Tamás, az EKKE Gazdaság- és Társadalomtudományi Karának dékánja kö-
szöntötte. 
Délután három tematikus panelbeszélgetéssel folytatódott a program. Az Innováció a pénz-
ügyekben című kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Hegedüs Éva, a GRÁNIT Bank Nyrt. elnök-
vezérigazgatója, az MKT főtitkára; Bagó Péter, a Budapesti Corvinus Egyetem Innováció és Üzle-
ti Inkubáció Tanszékének adjunktusa, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra szakosztályának tit-
kára, a Startup Szakosztály alelnöke; valamint Kaszás Zoltán, az OTP Bank Csoport csoportszin-
tű digitális igazgatója voltak. A Stratégiai menedzsment és versenyképesség című panelbeszélgetés 
résztvevői: Pintér Sándor, a Michelin Hungária Kft. cégvezetője; Farkas József, a Sanatmetal Kft. 
ügyvezető igazgatója; valamint Szabolcs Péter, az Amurex GM Hungária Kft. ügyvezető igazgató-



 2 

ja voltak. A Munkaerőpiaci innováció című panelben Galambos Tamás, a Cognitudo.ai társalapí-
tója, az MKT Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának elnöke, az MKT Ifjúsági Bizottságának 
korábbi elnöke; Fiser Orsolya, a Bosch Rexroth Pneumatika Kft. HR-igazgatója; valamint Nógrá-
di József, a Trenkwalder Recruitment Kft. stratégiai kapcsolatokért felelős igazgatója osztotta meg 
gondolatait a résztvevőkkel. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=C52nKWmHO1A  

https://www.youtube.com/watch?v=E_B5eDwSWEI  

https://www.youtube.com/watch?v=oOzqB-WDdZc  

https://www.youtube.com/watch?v=F8JLsiDP5p0  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/cGp1bGHNYYb  
https://spotifycreators-web.app.link/e/eGvbrRHNYYb  
https://spotifycreators-web.app.link/e/AVLyBSHNYYb  
 

MKT-KT konferencia 
 
2025-ben is megrendezte hagyományos, őszi közös konferenciáját a Magyar Közgazdasági Társa-
ság (MKT) és a Költségvetési Tanács (KT) 2025. október 27-én, hétfőn a Magyar Nemzeti Bank 
Lámfalussy Konferenciaközpontjában. A konferencia kezdetén Horváth Gábor, a Költségvetési 
Tanács elnöke; Mojmír Hampl, a Cseh Költségvetési Tanács (Národní rozpočtová rada) elnöke; 
Daniel Dăianu, a Román Költségvetési Tanács (Consiliul Fiscal România) elnöke; valamint Ján 
Tóth, a Szlovák Költségvetési Tanács (Rady pre rozpočtovú zodpovednosť) elnöke osztotta meg 
gondolatait a hallgatósággal. A négy költségvetési tanácsi elnök panelbeszélgetését Pleschinger 
Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke vezette. A panelbeszélgetést követően Bod Péter 
Ákos, a BCE emeritus professzora, volt jegybankelnök, az MKT alelnöke mutatta be a Budapesti 
Corvinus Egyetem Smarter Work for a Better Life Kutatóközpont tanulmányát. A konferencia 
délutáni blokkjában – immár hagyományosan – a KT számára készített tanulmányokat mutatták 
be a legnevesebb hazai kutatóintézetek vezetői, vezető elemzői, szakértői, a tervek szerint Pulay 
Gyula Zoltán, az Állami Számvevőszék vezető közgazdásza; Baksay Gergely, az MNB ügyvezető 
igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke; Isépy Tamás, a Századvég Gazda-
ságkutató Zrt. makrogazdasági üzletágvezetője; Belyó Pál, az ECO-VISTA Kft. ügyvezető igazga-
tója; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; Molnár László, a GKI 
Gazdaságkutató Zrt. vezető kutatója; Augusztin Anna, az Innovatív Közgazdasági Megoldá-
sok/OG Research vezető közgazdásza; Csath Magdolna egyetemi tanár, az MKT Innovációs 
Szakosztályának alelnöke; Molnár Dániel, az MGFÜ Gazdaságelemzési Központ vezető elemző-
je; valamint Halmai Péter akadémikus, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztá-
lyának elnöke.  
YouTube: https://youtu.be/CgCfx_NG42U 

https://youtu.be/0_EmLWOzbWw 

 
Közgazdasági Diákolimpia 

 
Erős mezőnnyel zajlott a 2025. évi Közgazdasági Diákolimpia: a versenyfelhívására összesen 
mintegy 30 település 64 középiskolájából jelentkeztek a közgazdaságtan iránt érdeklődő középis-
kolás diákok. Február végén 329 középiskolás töltötte ki a verseny online fordulójának tesztsorát 
átlagosan 71 százalékos eredménnyel. Az országos döntőbe végül 30 diák jutott be – nekik ehhez 
96 százalékos eredményt kellett elérniük, vagyis a 25 kérdésből legalább 24-re helyes választ kel-
lett adniuk. Közülük a március 21-i, budapesti döntőben a METU-n végül 10 település 18 iskolá-
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jának 30 diákja mérte össze tudását. Az országos döntő két fordulóból állt: délelőtt egy írásbeli 
teszten mérkőznek meg egymással a diákok, és közülük a legjobban teljesítő 10 tanuló szóbelizett 
délután a neves közgazdászokból álló zsűri előtt. Az országos döntő zsűrijének elnöke Kocziszky 
György egyetemi tanár, a döntőnek helyet adó Budapesti Metropolitan Egyetem rektora volt. A 
zsűri további tagjai: Bod Péter Ákos egyetemi tanár, volt jegybankelnök, korábbi ipari és kereske-
delmi miniszter, a Magyar Közgazdasági Társaság alelnöke; valamint Dombi Ákos, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi docense voltak. A döntős versenyzők és kísé-
rőik délután a Pénzmúzeumban vehettek részt egy tárlatvezetésen. A Közgazdasági Diákolimpia 
első három helyezettje: 1. Dudás Ágoston (ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium); 2, 
Nacsa Domán (Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium); 3. Ruskal Bendegúz (ELTE 
Radnóti Miklós Gyakorlóiskola). Hármukon kívül, negyedik és ötödik helyezettként Mosonyi 
Ábel (Alternatív Közgazdasági Gimnázium) és Bitemo Artúr (Budapest-Fasori Evangélikus Gim-
názium) képviselheti hazánkat augusztus közepén a görögországi Olümpiában, a verseny angol 
nyelvű nemzetközi döntőjében, ahol Ruskal Bendegúz a 11-30. helyezést jelentő ezüstéremmel, 
Dudás Ágoston pedig a 31-50. helyezés jelentő bronzéremmel zárt. A kétnapos nemzetközi dön-
tő rangját jelzi, hogy azon idén már 28 ország 127 diákja vett részt. A Közgazdasági Diákolimpiát 
egyébként ebben a tanévben már 29 országban rendezték meg, és összesen 120 ezer középiskolás 
indult el világszerte a megmérettetésen. Az öt fős csapatok összesített eredményei alapján a kana-
dai és a vietnami diákok teljesítettek a legjobban a nemzetközi döntőben. 
 

További MKT-rendezvények 2025. január 1. és 2025. december 31. között 
 
Munkaerőpiaci prognózis 2025-re – ezzel a címmel szervezett szakmai rendezvényt a Magyar 
Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2025. január 9-én, csütörtökön a Webexen és az 
MKT YouTube-csatornáján. A bevezető előadást Nábelek Fruzsina, a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató Intézetének szakmai igazgatója tartotta. Felkért hoz-
zászólók: Mészáros Melinda, a LIGA Szakszervezetek elnöke és Gazsi Attila, a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetségének országos elnökhelyettese, a Szövetség Veszprém Várme-
gyei Szervezetének elnöke. A rendezvényt Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, 
a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=Yihj539UYMI  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/5jovdIDuc0n6PUaiGYLYDa?si=2bec1fff74b54d47  

 
Sodródásból feljebb lépés – Tudásalapú versenyképesség. Ezzel a címmel jelent meg az 
Akadémiai Kiadó gondozásában Boda György, Kiss Ferenc, Láncz Gábor, Matyusz Zsolt és 
Thék Regina tanulmánykötete. Ennek apropóján a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Mun-
kaügyi Szakosztálya és a Budapesti Corvinus Egyetem (BCE) könyvbemutató szakmai rendez-
vényt szervezett 2025. január 16-án, csütörtökön a Corvinuson. A rendezvény előadója a kötet 
egyik szerzője, Boda György, a BCE emeritus docense, az MKT Munkaügyi Szakosztályának el-
nökségi tagja volt. Felkért hozzászólók: Chikán Attila akadémikus, a BCE emeritus professzora, 
volt rektora, az MKT Gazdaságpolitikai és gazdaságelméleti szakosztályának tiszteletbeli elnöke és 
Bőgel György, a CEU egyetemi tanára, az Ecommerce Hungary Egyesület elnöke. Moderátor: 
Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT korábbi főtitkára. 
 
Hazai előállítású új és régi ínyencségek a magyar konyha asztalán – ezzel a címmel szerve-
zett szakmai kerekasztal-beszélgetést az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya 
2025. január 28-án, kedden az MKT közösségi terében és a YouTube-on. A rendezvényen Balog 
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Donát (strucc), Iványi Levente (galamb, hízott kacsa) és Harcz Endre (kivi, áfonya, füge, datolya-
szilva stb.) gazdálkodók a tapasztalataik alapján vitatták meg, hogy miként lehet bővíteni étkezési 
szokásainkat, és hogy milyen tényezők befolyásolják a részint régi, részint új, hazai előállítású kü-
lönleges élelmiszerek piacát Magyarországon. A rendezvény moderátora Zöldréti Attila, az MKT 
Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának elnöke volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=00O1ZmM2Aug  

 
Az Európai Unió 2024-2029-es ciklusának kiemelt kérdései, különös tekintettel a ver-
senyképességi kihívásokra – ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar 
Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztálya 2025. február 3-án, hétfőn a Webexen és az 
MKT YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Andor László, a FEPS (Foun-
dation for European Progressive Studies) főtitkára, korábbi EU-biztos, az MKT alelnöke; Jelasity 
Radován, az Erste Bank Hungary Zrt. elnök-vezérigazgatója, a Magyar Bankszövetség elnöke; 
Koller Boglárka, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Európa-tanulmányok Tanszékének tanszék-
vezető egyetemi tanára, Jean Monnet-professzora, a HUN-REN KRTK Világgazdasági Kutatóin-
tézetének tudományos főmunkatársa és Terták Elemér, az Európai Bizottság belpiaci főigazgató-
ságának pénzügyi intézményekért felelős korábbi igazgatója, az MKT elnökségi tagja voltak. A 
beszélgetést Iván Gábor, az Európai Unió Tanácsának igazgatója, az MKT Európai Uniós Szak-
osztályának elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=1pDBBl-_S9o  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/1wrVqIF11PNTKpwu2aeXoP?si=949dd1b720b44bf5  

 
A Trump-adminisztráció tervezett gazdaság- és kereskedelempolitikai lépései - várható 
globális és hazai gazdasági hatások. Ezzel a címmel szervezett szakmai kerekasztal-
beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság, valamint Európai Uniós 
Szakosztálya 2025. február 4-én, kedden. A rendezvény bevezető előadását Balás Péter ny. nagy-
követ, Magyarország WTO mellé rendelt állandó képviseletének korábbi vezetője, az Európai 
Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságának volt helyettes vezetője tartotta. Felkért hozzászólók: 
Augusztin Anna, az OGResearch szenior közgazdásza; Becsey Zsolt, a Károli Gáspár Református 
Egyetem Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézetének intézetvezető-
helyettese, volt európai parlamenti képviselő, az MKT Európai Uniós Szakosztályának alelnöke és 
Simon Gábor, Magyarország Washingtoni Nagykövetségének külgazdasági attaséja (online) vol-
tak. A beszélgetést Galambos Tamás, az MKT Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának elnöke 
moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=b2EPc_MYHiY  

 
A foglalkoztatás munkaegészségügyi feltételei – ezzel a címmel szervezett online konferenci-
át a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2025. február 6-án, csütörtökön a 
Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Erősné Bereczki Edit foglal-
kozás-orvostan szakorvos; Kőszeginé Nagy Sarolta foglalkozás-orvostan szakorvos, a Magyar 
Üzemegészségügyi Tudományos Tanács főtitkára; valamint Nagy Marcell igazságügyi foglalkozás-
orvostan szakértő voltak. A rendezvényt H. Nagy Judit, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudo-
mányi Egyetem Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Műszaki Továbbképző Központjának 
igazgatója moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=jiv_H0zZiiM  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/1d1rDR9XxguPcHvj5qhnSb?si=fc1f9588d82f4d0a  
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Makrogazdasági előrejelzői fórum. Idén is megrendezte évindító makrogazdasági előrejelzői 
fórumát az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztálya 2025. február 13-án, csü-
törtökön az MKT közösségi terében és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés résztvevői: 
Balatoni András, az MNB igazgatója, a szakosztály elnökségi tagja; Nagy János, az Erste Bank 
makrogazdasági elemzője; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke és 
Suppan Gergely, a Nemzetgazdasági Minisztérium makrogazdasági elemzésért felelős helyettes 
államtitkára voltak. A beszélgetést Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnök-
ségi tagja moderálta. A résztvevőket Halmai Péter akadémikus, a szakosztály elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=gGjFI0KvBfE  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/7yDfPuZQFr9KmwQyuWF2Q4?si=386993b300064241  

 

A nyugdíjkorúak munkapiaci aktivitásáról szervezett online szakmai konferenciát a Közgaz-
dasági Szemlével együttműködésben a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szak-
osztálya 2025. február 19-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendez-
vény apropóját Bárdits Annának, Bíró Anikónak, Elek Péternek és Krekó Juditnak a Közgazda-
sági Szemle 2025. januári számában megjelent, Munkapiaci aktivitás a nyugdíjkorhatáron túl című 
tanulmánya adta. A rendezvény kezdetén a szerzők közül Bíró Anikó, a HUN-REN Közgazda-
ság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Közgazdaságtudományi Intézetének tudományos 
főmunkatársa mutatta be a tanulmány főbb megállapításait. Felkért hozzászólók: Janovics Péter, a 
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal főosztályvezetője és Kocsis László, a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal főosztályvezetője és Herczog László volt szociális és 
munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának 
elnökségi tagja voltak. A moderátor Artner Annamária, a Milton Friedman Egyetem egyetemi 
tanára, a HUN-REN KRTK Világgazdasági Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT 
Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. Az érdeklődőket Halm Tamás, a Közgazdasági 
Szemle főszerkesztője köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=au5i7dEhZWg  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/1NAHIyHP2cKkGeUTF34gpB?si=d6a112c4b924400f  

 
Fordulópont az ingatlanbefektetésekben – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgaz-
dasági Társaság (MKT) Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Borbély Gábor, a CBRE Gro-
up kelet-közép-európai és magyarországi ingatlanelemzési vezetője 2025. február 24-én, hétfőn a 
Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. Az érdeklődőket Pázmány Balázs, az Erste Alapke-
zelő Zrt. igazgatósági elnöke, az MKT Ingatlanpiaci Szakosztályának elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=FzBI36nY-Dg  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/3QEoKidryTDQxhJlpDgFXq?si=df3c32c92412489b  

 
A globális megatrendekről és az általuk nyújtott fejlődési lehetőségekről szervezett szakmai 
konferenciát a Magyar Nemzeti Bankkal (MNB) és a Budapesti Metropolitan Egyetemmel 
(METU) együttműködve a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Versenyképességi, valamint 
Innovációs Szakosztálya 2025. február 26-án, szerdán az MKT közösségi terében és YouTube-
csatornáján. A rendezvény tematikáját a Magyar Nemzeti Bank Megatrendek – A világunkat for-
máló 64 alapvető megatrend című kiadványa adja. A konferencia kezdetén Baksay Gergely, a Ma-
gyar Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke tar-
tott előadást a megatrendek szerepéről. Ezt követően Csath Magdolna egyetemi tanár, az MKT 
Innovációs Szakosztályának alelnöke Az innováció szerepe a globális trendek alakításában cím-
mel, majd Asztalos Péter, az MNB vezető közgazdasági szakértője Tudás: a siker kulcsa a 21. 
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században címmel tartott előadást. Végül Fáykiss Péter, a METU tanszékvezetője, a HOLD 
Alapkezelő nemzetközi üzletfejlesztési igazgatója a digitalizációs megatrendeket mutatta be. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=KeK33MT8R8w  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/2JDS6vnptsUYlqwxE8HehT?si=f11541c1d1864d0a  

 
Konferencia Nyíregyházán. Szakmai konferenciát szervezett a Magyar Közgazdasági Társaság 
(MKT) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete 2025. február 27-én, csütörtökön Nyíregyhá-
zán, a Városháza dísztermében. A tanácskozás előadói: Lantos Csaba energiaügyi miniszter, az 
MKT korábbi elnökségi tagja; Lieb Mihály, az Autonet Group vezetője és tulajdonosa; valamint 
Pleschinger Gyula, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, az MKT elnöke voltak. 
A résztvevőket Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere, Hárskuti János, a Nyíregyházi Egye-
tem elnöke és Mádi Zoltán, az MKT Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetének elnöke kö-
szöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=ZvNWWQGAQVk  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/3OfxDPEb2gTUfkJ7pxBIn3?si=a8db249e19184222  

 
A monetáris politika aktuális kihívásairól tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság 
Veszprém Megyei Szervezete meghívására – Pleschinger Gyula, a Magyar Nemzeti Bank Monetá-
ris Tanácsának tagja, az MKT elnöke 2025. március 5-én, szerdán Veszprémben, a Pannon Egye-
tem Gazdaságtudományi Karán. 
 
Hátránykompenzáció a közoktatásban – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferen-
ciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2025. március 6-án, csütörtökön a 
Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Tibori Timea, a HUN-REN 
Társadalomtudományi Kutatóközpont Szociológiai Intézetének senior kutatója; Bihari Ildikó, a 
Debreceni Egyetem Politikatudományi és Szociológiai Intézetének egyetemi adjunktusa és Mol-
nárné Kovács Judit, a Debreceni Egyetem Pszichológiai Intézetének egyetemi tanára voltak. A 
rendezvény levezető elnöke Sum István, a Milton Friedman Egyetem címzetes főiskolai docense, 
az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=SfhzNWQZBSI  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/1rAi8CYJArOa77tSzIk5Kv?si=6aabbc2887824f38  

 
A közúti fuvarozás kilátásai a makrogazdasági hullámvasúton 2025-ben – ezzel a címmel 
szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Lo-
gisztikai Szakosztálya 2025. március 11-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. 
A rendezvény előadói: Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja; 
Pletser Tamás, az Erste Befektetési Zrt. olaj- és gázipari elemzője; valamint Lajkó Ferenc függet-
len iparági szakértő, a DigiLog Consulting ügyvezetője, az MKT Logisztikai Szakosztályának el-
nöke voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=6lx-buG4Dpo  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/1GDqDU7ruNvQ9QbO1V1iSv?si=06bcea0428264303  

 
A magyar startupok előtt álló kihívások: finanszírozás, mentorálás, hálózatépítés. Ezzel a 
címmel tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Szegedi Ifjúsági Bizottságának 
meghívására – Turcsán Tamás Péter innovációs és startup szakértő, az MKT Startup Szakosztá-
lyának elnöke 2025. március 12-én, szerdán a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi 
Karán. 
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Egészség 4.0 - lakossági attitűdök. Az elmúlt évek fejlett digitális technológiái, mint a felhő-
szolgáltatások, a virtuális valóság, a viselhető szenzorok, a robotsebészet, a mesterséges intelligen-
cia vagy éppen az orvosi chatbotok hozzájárultak az Egészség 4.0 koncepciójának kialakulásához. 
A közelmúltban egy kutatás keretében feltérképezték a 40 év feletti magyar lakosság digitális 
egészségüggyel kapcsolatos felkészültségét, és ezzel összefüggésben a szociodemográfiai tényező-
ket, az egészségműveltséget, a robotokkal kapcsolatos félelmeket, valamint az elektronikus egész-
ségügyi adatok megosztására vonatkozó attitűdöket. E kutatás eredményeit mutatta be - a Magyar 
Közgazdasági Társaság (MKT) Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztályának meghívá-
sára - Szerencsés Dóra közgazdász, egészségügyi piackutató, az Inspira Research társtulajdonosa, 
az Óbudai Egyetem Innovációmenedzsment Doktori Iskolájának PhD-hallgatója 2025. március 
18-án, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. Felkért hozzászólók: Mezei Fruzsina 
egészségügyi közgazdász, digitális egészségügyi szakértő; Polereczki Zsolt kutató-vállalkozó, a 
NeuronLab ügyvezetője; valamint Juhász Attila, a SAASCO Tanácsadó és Mérnökiroda szakmai 
vezetője voltak. A kerekasztal-beszélgetést Zrubka Zsombor, az Óbudai Egyetem Egyetemi Ku-
tató és Innovációs Központjának főigazgatója, az MKT Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani 
Szakosztályának titkára moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=H3NU6c2YQjc  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/5czrAxNTt9LVCzhOhdf4vp?si=18f2f71ac3e54f66  

 
A kisgyermekes anyák munkapiaci aktivitásáról szervezett online szakmai konferenciát a 
Közgazdasági Szemle folyóirattal együttműködve a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi 
Szakosztálya 2025. március 19-én, szerdán 14 órától a Webexen és az MKT YouTube-
csatornáján. A rendezvény apropóját Szabó-Morvai Ágnesnek és Vonnák Dzsamilának a Köz-
gazdasági Szemle 2025. januári számában megjelent, Kisgyermekes anyák munkaerőpiaci helyzet-
ének alakulása középtávon a koronavírus- járványt követő időszakban című tanulmánya adja. A 
rendezvény kezdetén a szerzők – Szabó-Morvai Ágnes, a HUN-REN Közgazdaság- és Regionális 
Tudományi Kutatóközpont Közgazdaságtudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, a 
Debreceni Egyetem adjunktusa és Vonnák Dzsamila, a HUN-REN KRTK KTI tudományos 
munkatársa – mutatják be a tanulmány főbb megállapításait. Felkért hozzászólók: Bördős Katalin, 
a Hétfa Kutatóintézet elemzője és Kiss Ambrus volt Zala megyei és regionális munkaügyi köz-
pont igazgató. Moderátor: Ignits Györgyi statisztikus, az MKT Munkaügyi Szakosztályának el-
nökségi tagja. Az érdeklődőket Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=mugFqI65BBY  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/13BjXRfFfkIfThfO03Qt8z?si=873586cc8d324a3a  

 
A képességfejlesztés jövője – ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát a Magyar Köz-
gazdasági Társaság nemrégiben megalakult Felsőoktatási és Továbbképzési Szakosztálya 2025. 
március 26-án, szerdán Budapesten. A rendezvény előadói: Bertalan Imre, az OTP Bank Nyrt. 
Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságának ügyvezető igazgatója, az MKT Felsőoktatási és 
Továbbképzési Szakosztályának elnökségi tagja; Ferenczy Dóra, az OTP Bank Nyrt. tehetség-
bevonzás és karriermenedzsment osztályvezetője; valamint Zentai Annamária, az OTP Bank 
Nyrt. HR Szakértői Központjának vezetője voltak. A rendezvény moderátorai: Szatmári Péter, a 
Milton Friedman Egyetem általános és fejlesztési rektorhelyettese, az MKT Felsőoktatási és To-
vábbképzési Szakosztályának elnöke és Bertalan Imre, az OTP Bank Nyrt. Humánerőforrás-
gazdálkodási Igazgatóságának ügyvezető igazgatója, a szakosztály elnökségi tagja voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=JyFrMGmv-Fg  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/4aN1u1WeAtXC2GNukmD7Jl?si=c4ea0e8c3a3d4d7f  
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Vállalkozás, marketing, túlélés – őszintén a sikerekről és bukásokról. Ezzel a címmel tar-
tott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottsága és a DE GTK Mar-
keting és Kereskedelem Intézete meghívására Nagy Dávid és Tölgyes Veronika, a debreceni ND 
Marketing reklámügynökség két szakértője 2025. március 26-án, szerdán a Debreceni Egyetem 
Innovációs Központjában. Az előadás során szó volt a vállalkozóvá válás kihívásairól és az aktuá-
lis marketingtrendekről egyaránt. 
 
A Helyreállítási és ellenállóképességi eszköz (RRF) értékelő bemutatása – ezzel a címmel 
tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szervezeté-
nek szervezésében Pelczné Gáll Ildikó, az Európai Számvevőszék tagja, korábbi európai parla-
menti képviselő, az MKT Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezetének alelnöke 2025. március 
27-én, csütörtökön Miskolcon, a BOKIK Székházban és az MKT YouTube-csatornáján. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=jJTamo8-sRI  

 
A megújuló energiaforrások ipari alkalmazásának lehetőségeiről és kihívásairól szervezett 
vállalatlátogatást a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztályával együttmű-
ködésben a nemzetközi SMEnergy projekt 2025. március 28-án, pénteken a Hartmann Hungary 
Kft. ácsi székhelyén. A vállalatlátogatás keretében a résztvevők betekintést nyerhettek a megújuló 
energiaforrások gyártási és alkalmazási folyamataiba, különös tekintettel a fenntarthatósági szem-
pontokra és a modern technológiai megoldásokra. 
 
Hogyan befolyásolják a monetáris politikai döntések a piacokat és a gazdaságot? Ezzel a 
címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Szegedi Ifjúsági Bizottságának 
meghívására Lehmann Kristóf, a Magyar Nemzeti Bank nemzetközi monetáris politikai, gazda-
ságtudományi és ismeretterjesztési igazgatója, az MNB Intézet vezetője 2025. április 2-án, szerdán 
a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán. 
 
A határon átnyúló munkavállalás európai uniós keretei és magyar trendjei – az Ausztriába 
ingázás példája. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági 
Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 2025. április 3-án, csütörtökön a Webexen és az MKT 
YouTube-csatornáján. A konferencia szakmai előzménye a szakosztály 2023. novemberi, a ma-
gyar munkaerőmozgás EU-s tapasztalatairól szervezett kerekasztal-beszélgetése volt. A rendez-
vény bevezető előadását Nagy Katalin, Magyarország EU melletti állandó képviseletének volt 
tanácsosa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja tartotta. A bevezetőt követő ke-
rekasztal-beszélgetés résztvevői: Kovács Bernadett, a Magyar Szakszervezeti Szövetség szombat-
helyi irodájának jogász tanácsadója; Voczelka András szociálpedagógus, az „Ausztriai ingázók” 
Facebook-csoportjának tanácsadója és Kiss Ambrus, a Zala Megyei és Regionális Munkaügyi 
Központ korábbi igazgatója voltak.  
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=u_cPl1W9SHA  

 
Szakmai délelőttöt szervezett a Zalaegerszegi Egyetemi Napok keretében a Magyar Közgazda-
sági Társaság Zala Vármegyei Szervezete és az MKT Zalaegerszegi Ifjúsági Szervezete 2025. ápri-
lis 8-án, kedden a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában. A program egy vállal-
kozói kerekasztal-beszélgetéssel indult a helyi vállalkozások előtt álló kihívásokról, majd Kovács 
Rita üzleti és team coach, vezetői mentor A láthatóság ereje – LinkedIn címmel, illetve Végh 
Márk, a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karának PhD-hallgatója Az innováció a véredben 
van? címmel tartott előadást. 
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Elveszett illúziók? A privatizáció három évtizede. A rendszerváltást követő privatizáció há-
rom évtizedes tapasztalatait dolgozta fel 2025. márciusi számában a Rubicon történelmi magazin. 
A tematikus lapszám cikkeinek szerzői között számos MKT-tag is szerepelt. Ennek apropóján a 
Magyar Közgazdasági Társaság kerekasztal-beszélgetést szervezett Elveszett illúziók? A privatizá-
ció három évtizede címmel 2025. április 9-én, szerdán az MKT közösségi terében és az MKT 
YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői a tematikus szám szerzői közül Bod 
Péter Ákos egyetemi tanár, volt jegybankelnök, az Antall-kormány ipari és kereskedelmi miniszte-
re, az MKT alelnöke; Csath Magdolna egyetemi tanár, az MKT Innovációs Szakosztályának alel-
nöke; Farkas Zoltán, a HVG szerkesztője; Lóránt Károly, a BME címzetes egyetemi docense és 
Mihályi Péter, az MTA levelező tagja, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára, a Közép-
Európai Egyetem (CEU) vendégprofesszora voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=531bWkbgSlU  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/1IHZiwQmmccbOd0g8OOXHC?si=fc58452f34cf49eb  

 
Foglalkoztatáspolitika az ezredfordulón – ezzel a címmel szervezett könyvbemutató szakmai 
rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya az MTA Emberi Erőfor-
rások Gazdaságtana Tudományos Bizottság Munkaügyi Kapcsolatok Albizottságával együttmű-
ködve 2025. április 10-én, csütörtökön az MKT közösségi terében és az MKT YouTube-
csatornáján. A rendezvény előadója László Gyula, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudo-
mányi Karának emeritus professzora volt, aki az A magyar foglalkozáspolitika cél- és eszközrend-
szerének 30 éve: 1990-2020 című kötetét mutatta be az érdeklődőknek. Felkért hozzászólók: Sza-
bó Imre Szilárd, a Munkástanácsok Országos Szövetségének ügyvezető alelnöke; Egerszegi Zol-
tán, a VOSZ foglalkoztatáspolitikai szaktanácsadója; valamint Kun Attila Sándor, a Károli Gáspár 
Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető egyetemi tanára, az MTA 
Emberi Erőforrások Gazdaságtana Tudományos Bizottsága Munkaügyi Kapcsolatok Albizottsá-
gának társelnöke voltak. A levezető elnök Mélypataki Gábor, a Miskolci Egyetem docense, a 
Munkaügyi Kapcsolatok Albizottság társelnöke volt. A résztvevőket Bagó József, az MKT Mun-
kaügyi Szakosztályának elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=aMaoclLTkBs  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/6QN9LAI4oqzmWmaaWOrkvU?si=44db98c5149d4b35  

 
Innovációs helyzetünk a friss adatok és kutatások tükrében – ezzel a címmel tartott előadást 
a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Szegedi Ifjúsági Bizottsága tagjainak Csath Magdolna 
egyetemi tanár, az MKT Innovációs Szakosztályának alelnöke 2025. április 11-én, pénteken az 
MKT Közösségi Terében.  
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=4t0YrbTyyNk  
Podcast: https://open.spotify.com/episode/22wdBGE4hrOPEcfDhfOWRa?si=337c01d613e04818  

 
A közelmúltban Debrecenben zajlott Junior Műkorcsolya- és Jégtánc-világbajnokság hát-
teréről, szervezési tapasztalatairól tartott előadást – a Debreceni Egyetem GTK Sportgazdasá-
gi és Menedzsment Intézete és a Magyar Közgazdasági Társaság Sportközgazdasági Szakosztálya 
meghívására – Váradi Orsolya, a Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség (MOKSZ) ügyvezető 
igazgatója és Simon Dorottya Eszter, a MOKSZ szervezési asszisztense 2025. április 14-én, hét-
főn a Debreceni Egyetem Böszörményi úti Campusán. 
 
Innovációvezérelt gazdasági növekedés – így lesz Magyarország az innovatív vállalkozók 
és vállalatok hazája címmel jelent meg Bódis Lászlónak, a Kulturális és Innovációs Minisztéri-
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um innovációért felelős helyettes államtitkárának, a Nemzeti Innovációs Ügynökség vezérigazga-
tójának és Kiss Ádámnak, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnökének a ta-
nulmánya a Hitelintézeti Szemle 2025. márciusi számában. Ezen íráshoz kapcsolódóan a Magyar 
Közgazdasági Társaság (MKT) és a Hitelintézeti Szemle – hibrid formában – panelbeszélgetést 
szervezett 2025. április 16-án, szerdán a Magyar Nemzeti Bank Lámfalussy Konferenciaközpont-
jában és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén az érdeklődőket Virág Barnabás, 
az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle Szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképes-
ségi Szakosztályának elnökségi tagja köszöntötte. A köszöntőt követően Bódis László mutatta be 
röviden a tanulmány legfontosabb következtetéseit. A bevezető előadásokat követő panelbeszél-
getés résztvevői a szerzők: Bódis László és Kiss Ádám, valamint Szalay Zsolt, a Budapesti Mű-
szaki és Gazdaságtudományi Egyetem tanszékvezető egyetemi docense és Baksay Gergely, az 
MNB ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke voltak. A rendez-
vényt Fáykiss Péter, a Budapesti Metropolitan Egyetem tanszékvezetője, a HOLD Alapkezelő 
nemzetközi üzletfejlesztési igazgatója moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=BM5KzcApSE8  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/0NPO58VhwSMMtvWbo5W6Fc?si=a20ce48432e4472e  

 
Történetek a magyar tőzsde világából – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasá-
gi Társaság Neumann János Egyetemen (NJE) működő ifjúsági szervezete meghívására Kozma 
Péter, a Budapesti Értéktőzsde informatikai igazgatóhelyettese 2025. április 23-án, szerdán az 
NJE Izsáki úti campusán. 
 
Stíluskommunikáció az üzleti életben – hogyan legyél meggyőző és profi egyszerre? Ezzel 
a címmel tartott előadást az MKT Szegedi Ifjúsági Bizottságának meghívására Nádudvari Gabriel-
la, a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Juhász Gyula Pedagógusképző Karának főiskolai docen-
se 2025. április 28-án, hétfőn a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán. 
 
Lakás, lakáspolitika, lakhatás a XXI. században – ezzel a címmel szervezett konferenciát a 
Károli Gáspár Református Egyetem (KRE), a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szak-
osztálya és Magyar Urbanisztikai Társaság 2025. április 29-én, kedden a KRE Gazdaságtudomá-
nyi, Egészségtudományi és Szociális Karán. A konferencia előadói között ott volt Navracsics Ti-
bor közigazgatási és területfejlesztési miniszter; Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai 
ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára; Hegedüs Éva, a GRÁNIT Bank Nyrt. elnök-
vezérigazgatója, az MKT főtitkára; Koji László, az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetségé-
nek elnöke és Czibere Károly, a Református Szeretetszolgálat főigazgatója is. 
 
Üzleti etika Magyarországon – ahogy a kamarák, a vállalkozók és az egyetemi szféra lát-
ja. Ezzel a címmel szervezett könyvbemutató szakmai rendezvényt a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem (PPKE), a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Felsőoktatási és Továbbképzési 
Szakosztálya és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) a PPKE oktatóinak etika témában 
megjelent kiadványairól 2025. április 29-én, kedden a PPKE Sophianum épületében. 
 
A hazai kkv-szektor versenyképességi kihívásairól, a szektor innovációs- és forrásigényei-
re adott kormányzati válaszokról és ezen belül a Demján Sándor Programról tartott online 
előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Ipari és Vállalkozási Szakosztályának meghí-
vására – Szabados Richárd, a Nemzetgazdasági Minisztérium kis- és középvállalkozások fejleszté-
séért és technológiáért felelős államtitkára 2025. április 30-án, szerdán a Webexen és az MKT 
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YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Kállay László, a Budapesti Corvinus Egyetem 
Vállalkozás és Innováció Intézetének egyetemi docense, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztá-
lyának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=n3rnSbR4a5M  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/3AMFtphescdfeqtw3RRV8s?si=d3f8f40e5779471d  

 
A magyar gazdaság lehetőségei a versenyképesség és az innovativitás kérdéskörében – 
fókuszban a vállalkozások. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság 
(MKT) Zala Vármegyei Szervezete, a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (ZVKIK) és a 
Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Zala vármegyei szervezete meghívására Baksay 
Gergely, a Magyar Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályá-
nak elnöke 2025. május 7-én, szerdán Zalaegerszegen, a ZVKIK székházában. 
 
A tőke-munka arány dilemmái – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya és a Közgazdasági Szemle folyóirat 
2025. május 8-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény apro-
póját Boda Györgynek a Közgazdasági Szemle 2025. márciusi számában megjelent tanulmánya 
adja. A rendezvény kezdetén a szerző, Boda György, a Budapesti Corvinus Egyetem emeritus 
docense, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnök-
ségi tagja mutatta be a tanulmány főbb megállapításait. Felkért hozzászólók: Török Emőke, a 
Károli Gáspár Református Egyetem Társadalom- és Kommunikációtudományi Intézetének tan-
székvezető egyetemi docense és Pitti Zoltán közgazdász, tudományos kutató, az APEH korábbi 
elnöke, az MKT korábbi elnökségi tagja voltak. A beszélgetést Chikán Attila akadémikus, a Buda-
pesti Corvinus Egyetem professor emeritusa moderálta. Az érdeklődőket Halm Tamás, a Köz-
gazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT korábbi főtitkára köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=ZOkgZNWPqy4  

Podcast: https://open.spotify.com/episode/09ryqg7o7K2pbiVHiAklmq?si=3669272da4f54c7b  

 
Globális trendek és a beavatkozás szintjei – ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-
beszélgetést a GDP-növekedés és a csökkenő termékenység összefüggéseiről a Magyar Közgaz-
dasági Társaság (MKT) Demográfiai Szakosztálya 2025. május 12-én, hétfőn a Webexen és az 
MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés egy nyolc részből álló sorozat első szakmai rendezvé-
nye volt. A sorozat apropóját a Demográfiai Szakosztály szervezésében a Magyar Hírlapban az 
elmúlt hónapokban megjelent, száz írásból álló, Kitörési pontok a demográfiai válságból össze-
foglaló cím alatt megjelent vitacikk-sorozat adta. A rendezvény felkért előadói: Asztalos Péter, az 
MNB vezető közgazdasági szakértője; Tóth Pál Péter demográfus, az MTA doktora, az MKT 
Demográfiai Szakosztályának elnökségi tagja és Platthy Iván nyugalmazott államtitkár voltak. A 
beszélgetést Tóth I. János filozófus, demográfus, a Szegedi Tudományegyetem habilitált egyetemi 
docense, a szakosztály elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=GOnBPKoags4  

 
A modern pénzelmélet és a zöld pénzügyek összehangolása adta a témáját az idei, immár 7. 
Budapest Public Finance Seminar-nak 2025. május 15-én, csütörtökön a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemen. A konferencia szervezője a Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi és Államháztar-
tási Szakosztályaival együttműködésben az NKE Gazdaság és Versenyképesség Kutatóközpontja 
volt. A tanácskozáson amerikai, osztrák, lengyel és magyar kutatók járultak hozzá a közös gon-
dolkodáshoz a modern pénzelmélet zöld pénzügyi megközelítése kapcsán. 
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Rés a pajzson? Hogyan hat az árréstop a gazdaságra – ezzel a címmel szervezett szakmai 
kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi Szakosztálya 2025. május 
19-én, hétfőn az MKT közösségi terében és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés részt-
vevői – Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; Balatoni Judit, a Ma-
gyar Bevásárlóközpontok Szövetségének főtitkára és Molnár László, a GKI Gazdaságkutató Zrt. 
kutatási igazgatója – többek között azt járták körül, hogy miként hat a fogyasztóiár-szabályozás a 
vállalati gazdálkodásra, a beruházási és innovációs tervekre, a fogyasztásra és a GDP ágazati hoz-
zájárulására. A beszélgetést Kozák Tamás, az Országos Kereskedelmi Szövetség főtitkára, a Bu-
dapesti Gazdaságtudományi Egyetem egyetemi docense, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának 
elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=kbcjonuJn6M  

 
Mit jelent a „deep green” a gyakorlatban? Hogyan lehet egyszerre újragondolni egy gyár mű-
ködését és egy vállalkozás szemléletét? Ennek járhattak utána az érdeklődők az SMEnergy Projekt 
és az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztálya közös vállalatlátogatásán, 2025. május 21-én, szer-
dán a Terrán pécsi üzemében. 
 
A pályatanácsadás gazdasági hasznai – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt 
a Közgazdasági Szemle folyóirattal és a Magyar Pedagógiai Társaság (MPT) Pályaorientációs 
Szakosztályával együttműködve a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 
2025. május 29-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény ap-
ropóját Borbély-Pecze Tibor Borsnak, az MPT alelnökének a Közgazdasági Szemle 2025. áprilisi 
számában megjelent tanulmánya adja. A rendezvény kezdetén s szerző, Borbély-Pecze Tibor 
Bors, az MPT alelnöke, az MPT Pályaorientációs Szakosztályának elnöke mutatta be a tanulmány 
főbb megállapításait. Felkért hozzászólók: Kálmán Judit, a BCE Társadalom- és Politikatudomá-
nyi Intézetének adjunktusa és László Gyula, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi 
Karának emeritus professzora voltak. A beszélgetést Bihari Ildikó, a Debreceni Egyetem Politika-
tudományi és Szociológiai Intézetének egyetemi adjunktusa moderálta. Az érdeklődőket Halm 
Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=CsuCif2vFM4  

 
Közteherviselés és demográfia. Ezzel a címmel szervezett szakmai beszélgetést a Magyar Köz-
gazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2025. június 3-án, kedden a Webexen és az MKT 
YouTube-csatornáján. A beszélgetés résztvevői Banyár József, a Budapesti Corvinus Egyetem 
egyetemi docense, Fekete Gyula statisztikus, a KSH ny. főmunkatársa, az MKT Demográfiai 
Szakosztályának elnökségi tagja és Németh György szociológus-közgazdász, a Magyar Állam-
kincstár ny. főmunkatársa voltak. A rendezvény moderátora Asztalos Péter, a Magyar Nemzeti 
Bank vezető közgazdasági szakértője volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=BNXxGHZF2mY  

 
Európai versenyképességi kihívások egy átalakuló világban. Ezzel a címmel szervezett 
szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Ipari és Vállalkozási 
Szakosztálya 2025. június 4-én, szerdán az MKT közösségi terében és az MKT YouTube-
csatornáján. A beszélgetés résztvevői – Majoros Csaba, a Csaba Metál Zrt. vezérigazgatója; Czakó 
Erzsébet, a Budapesti Gazdaságtudományi Egyetem egyetemi tanára és Dedéné Novotni Anna, a 
Hajdu Csoport alelnöke – többek között azt járták körül, hogy miként hatnak a világgazdasági 
átalakulások az autóipari ellátási láncokra, melyek a lehetséges európai és magyarországi iparpoli-
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tikai válaszlépések, és melyek lehetnek ebben a helyzetben a sikeres vállalati stratégiák és kitörési 
pontok. A beszélgetést Babarczy Balázs, a Syreon Kutató Intézet Kft. vezető kutatója, az MKT 
Ipari és Vállalkozási Szakosztályának titkára moderálta. A résztvevőket Kozma Miklós, a Buda-
pesti Corvinus Egyetem docense, a szakosztály elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=gzsJYiVRPzg   

 
Kamateső után – ezzel a címmel szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgaz-
dasági Társaság Pénzügyi Szakosztálya 2025. június 6-án, pénteken az MKT közösségi terében és 
az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés résztvevői – Hoffmann Mihály, az Államadósság 
Kezelő Központ Zrt. elnök-vezérigazgatója, Banai Ádám, a Magyar Nemzeti Bank ügyvezető 
igazgatója és Mikesy Álmos, a Gránit Alapkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója – többek között azt 
járták körül, hogy hogyan alakul a lakossági megtakarítások piaca az év első öt hónapjában, külö-
nös tekintettel a lakossági állampapírpiaci kamatfizetésekre, az átárazódásokra, és ezeknek az 
egyéb piacokra gyakorolt hatására, ide értve az ingatlanpiacot is. A beszélgetés moderátora Palkó 
István, a Portfolio.hu vezető elemzője, az MKT Pénzügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. A 
résztvevőket Kolozsi Pál Péter, az Államadósság Kezelő Központ Zrt. vezérigazgató-helyettese, a 
szakosztály elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=y3Zfv-edgRA  
 
Az első kínai trimodális bakdaru Csepelen. Többéves előkészítő munka eredményképpen 
2025 májusában megérkezett az első kínai trimodális bakdaru a MAHART Container Center cse-
peli szabadkikötőjébe. A hatalmas daru paramétereiről és a projekt lebonyolításáról tartott elő-
adást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Logisztikai Szakosztályának meghívására Csorba 
Kázmér, a VERBIS Kft. termékmenedzsere és Valentinyi Zoltán, a LOGSZOLG Kft. ügyvezető 
igazgatója, a Logisztikai Szakosztály elnökségi tagja 2025. június 10-én, kedden a Webexen és az 
MKT YouTube-csatornáján. Az érdeklődőket Lajkó Ferenc iparági szakértő, a DigiLog Consul-
ting ügyvezetője, a szakosztály elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=nKwWqiVghhw  
 
Pécsi Pénzügyi Napok. A Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete a partner szakmai szer-
vezetekkel – köztük a Magyar Közgazdasági Társasággal – karöltve immár tizenhetedik alkalom-
mal rendezi meg a pénzügyi-számviteli szakemberek legnagyobb országos találkozóját, a Pécsi 
Pénzügyi Napokat 2025. június 12–13-án a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi 
Karán. Az idei konferencia címe: Naprakészen a pénzügy-számvitelben.  
 
Filmipar: szervizprodukciók és foglalkoztatás. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kon-
ferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 2025. június 19-én, 
csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény bevezető előadását 
Varga Balázs, az ELTE Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetének egyetemi docense, a Met-
ropolis szakfolyóirat szerkesztője tartotta. Felkért hozzászólók: Antal Dániel, a Reprex BV társ-
alapítója, vezetői tanácsadója és Vasvári Tamás, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudomá-
nyi Karának tudományos munkatársa voltak. A beszélgetést Czirfusz Márton, a Periféria Közpoli-
tikai és Kutatóközpont társalapítója, az MKT Munkaügyi Szakosztály elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=6WvA6vBvkZA  

 
Vizet a tájba – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Mező-
gazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására V. Németh Zsolt, az Energiaügyi Mi-
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nisztérium vízgazdálkodásért felelős államtitkára, a Vízgazdálkodási Tárcaközi Bizottság elnöke 
2025. június 24-én, kedden az MKT közösségi terében és az MKT YouTube-csatornáján. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=N6hWfm0hrPU  

 
A gyermekvállalás mint megtérülő befektetés – ezzel a címmel szervezett szakmai beszélge-
tést a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2025. július 1-jén, kedden. A be-
szélgetés résztvevői: Banyár József közgazdász, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi adjunk-
tusa; Skrabski Fruzsina, a Három Királyfi, Három Királylány Alapítvány társelnöke; valamint 
Hajnal Béla közgazdász, demográfus, az MTA köztestületi tagja. A rendezvény moderátora Sisak-
né Fekete Zsuzsa közgazdász, az MKT Demográfiai Szakosztályának titkára volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=YK1qc2UJPgA  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/pRTs8Y2PYYb  

 
Helyzetjelentés 2025: hogyan áll Magyarország a zöld átmenetben? Ezzel a címmel szerve-
zett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Fenntarthatósági, valamint Pénzügyi 
Szakosztálya 2025. július 2-án, szerdán. A rendezvény kezdetén Lukács Bence, az Államadósság 
Kezelő Központ Zrt. (ÁKK Zrt.) fenntartható pénzügyekért felelős főosztályvezető-helyettese 
mutatta be Magyarország frissített ESG-profilját, majd Marczis Dávid, a Magyar Nemzeti Bank 
vezető kockázatelemző szakértője ismertette az MNB klímaváltozással kapcsolatos pénzügyi je-
lentésének főbb megállapításait. Az ezt követő kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Kolozsi Pál 
Péter, az ÁKK Zrt. vezérigazgató-helyettese, az MKT Pénzügyi Szakosztályának elnöke; Holczin-
ger Norbert, az MNB fenntartható pénzügyekért felelős főosztályvezetője; Máté-Tóth István, a 
Budapesti Értpéktőzsde Nyrt. vezérigazgató-helyettese; valamint Veisz Ákos, a BDO Magyaror-
szág ESG Tanácsadás üzletágának ügyvezetője voltak. A beszélgetés moderátora Végh Richárd, 
az MNB kiemelt elnöki tanácsadója, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnöke volt. A 
résztvevőket Kolozsi Pál Péter köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=CDLYuGHW7NA  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/LFw2jX2PYYb  
 
A mesterséges intelligencia legújabb alkalmazási trendjei a bankszektorban. Ezzel a cím-
mel jelent meg Lülök Gergelynek, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) 
PhD-hallgatójának és Sebestyén Zoltánnak, a BME egyetemi docensének közös tanulmánya, va-
lamint Prisznyák Alexandra AI-kockázatkezelési szakértő, tanácsadó Robo Sapiens Bankerius: 
Egy ideálisan tervezett humanoid banki szolgáltató robot? című esszéje a Hitelintézeti Szemle 
2025. júniusi számában. E cikkekhez kapcsolódóan a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelin-
tézeti Szemle panelbeszélgetést szervezett hibrid formában 2025. július 9-én, szerdán. A rendez-
vény kezdetén az érdeklődőket Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle Szer-
kesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi szakosztályának elnökségi tagja köszön-
tötte. Ezt követően a szerzők röviden bemutatták írásuk legfontosabb következtetéseit. A beveze-
tő prezentációkat követő panelbeszélgetés résztvevői: Lülök Gergely, Prisznyák Alexandra, vala-
mint Hegedüs Éva, a Gránit Bank elnök-vezérigazgatója és az MKT főtitkára és Kuthy Antal, az 
E-Group alapító vezérigazgatója, az MKT Informatikai szakosztályának elnökségi tagja voltak. A 
panelbeszélgetést Fáykiss Péter, a Budapesti Metropolitan Egyetem tanszékvezetője, a HOLD 
Alapkezelő nemzetközi üzletfejlesztési igazgatója moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=Wsaqlr-1Dd4  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/FLb59U2PYYb  
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Trump vámpolitikája és a világ újrafelosztása – az ortodoxia vége vagy az új normalitás 
kezdete? Ezzel a címmel szervezett panelbeszélgetést az MCC Gazdaságpolitikai Műhelyével 
együttműködésben a Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi Szakosztálya 2025. július 10-én, 
csütörtökön. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői – Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Magyar 
Nemzeti Bank monetáris tanácsának korábbi tagja; Pogátsa Zoltán, a Soproni Egyetem docense, 
az ELTE és a Veronai Egyetem oktatója; Sebestyén Géza, a BCE docense, az MCC Gazdaságpo-
litikai Műhelyének vezetője és Virág Barnabás, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke, az MKT Ver-
senyképességi szakosztályának elnökségi tagja – többek között az Egyesült Államok vámpolitiká-
jának, valamint a globális pénzügyi architektúra átalakulásának lehetséges gazdasági hatásait járták 
körbe. A beszélgetés moderátora Kolozsi Pál Péter, az Államadósság Kezelő Központ Zrt. általá-
nos vezérigazgató-helyettese, az MKT Pénzügyi szakosztályának elnöke volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=uVbhE7ZalwA  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/d4fcaU2PYYb  

 
Az influenszer, mint vállalkozó – önmarketing, üzlet és közösség. Ezzel a címmel szerve-
zett kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottsága 2025. 
szeptember 24-én, szerdán a Debreceni Egyetemen. A beszélgetés résztvevői: Kovács Dávid kre-
atív producer, személyesmárka-építési tanácsadó; Csősz Boglárka színésznő, modell, üzletasszony 
és Dobai Attila színész, énekes, tartalomgyártó voltak. 
 
Mesterséges intelligencia a felsőoktatásban és a képzésekben. Áldás vagy átok? Ezzel a 
címmel szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Felsőoktatá-
si és Továbbképzési Szakosztálya 2025. október 1-jén, szerdán az MKT közösségi terében. A 
vitaindító előadásokat Boda Márton Attila, a K&H Bank AI-szakértője és Szeberényi András, a 
Budapesti Metropolitan Egyetem Marketing és Kommunikáció-tudományi Intézetének főiskolai 
tanára tartották. A beszélgetés moderátora Szatmári Péter, a Milton Friedman Egyetem rektorhe-
lyettese, az MKT Felsőoktatási és Továbbképzési Szakosztályának elnöke volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=FxWHsXpEh64  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/yVlDxUHNYYb  

 
Egy környezettudatos logisztikai startup, a Tourmix mutatkozott be a Magyar Közgazdasá-
gi Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottsága Üzleti és Innovációs Szakosztályának következő szak-
mai programján, 2025. október 1-jén, szerdán a Debreceni Egyetemen.  
 
Fiatalok a világjárvány utáni világban. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát 
a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2025. október 2-án, csütörtökön 14 
órától. A rendezvény apropóját az Eurofound fiatalok covid utáni helyzetével foglalkozó felméré-
se adta. A konferencia bevezető előadását Borbély-Pecze Mariann ifjúságkutató, a Wesley János 
Lelkészképző Főiskola Szociális Munka Tanszékének adjunktusa tartotta. Felkért hozzászólók: 
Janovics Péter, a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal főosztályvezetője és Kocsis Lász-
ló, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal főosztályvezetője voltak. A beszélgetést 
Artner Annamária, a Milton Friedman Egyetem egyetemi tanára, az ELTE KRTK Világgazdasági 
Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja mo-
derálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=E0BUpHSifDw  
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Társadalmi tőke és szocializáció. Ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a 
Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2025. október 7-én, kedden. A beszél-
getés résztvevői: Berentés Éva pszichológus, Nádasi Katalin író és Zseni Annamária pszichiáter 
voltak. A beszélgetést Benda József szocializációkutató, az MKT Demográfiai Szakosztályának 
elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=N476TvFVlTo  

 
The return of industrial policy. A Magyar Közgazdasági Társaság Fejlődésgazdaságtani Szak-
osztálya és az Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület angol nyelvű műhelybeszélgetést szervezett 
„The return of industrial policy” címmel 2025. október 7-én, kedden a Budapesti Corvinus Egye-
temen. A rendezvény bevezető előadását Helena Drdlova, a Helsinki Egyetem doktorandusza 
tartotta. A panelbeszélgetés résztvevői: Szabó Dorottya, az Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület 
vezető kutatója és Csontos Tamás, a KRTK Világgazdasági Intézet tudományos segédmunkatársa 
voltak. 
 
Magyarok Romániában. Ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést temesvári, 
kolozsvári, bukaresti és hazai szakemberek részvételével a Magyar Közgazdasági Társaság Demo-
gráfiai Szakosztálya 2025. október 9-én, csütörtökön. A beszélgetés résztvevői – Bodó Barna, a 
Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem egyetemi docense; Kósa András László, a Bukaresti 
Liszt Intézet igazgatója; Csepeli György, az ELTE professor emeritusa, egyetemi tanár; Borsi-
Kálmán Béla egyetemi tanár, az MTA doktora; valamint Rostás Zoltán, a Bukaresti Tudomány-
egyetem egyetemi tanára – azt a kérdést járták körül, hogy hogyan él ma a trianoni döntés idején 
még 1,6 milliónyi, mára alig több mint egymilliós lélekszámú romániai magyarság, és a demográfia 
szempontjából mit hozhat számukra a következő ötven év. A rendezvény moderátora Tóth Pál 
Péter demográfus, az MTA doktora, az MKT demográfiai Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=h0O1dpjc9cY  

 
Három tipp, hogyan tedd emlékezetessé előadásod. Ezzel a címmel osztotta meg tapasztala-
tait az érdeklődőkkel - az MKT Ifjúsági Bizottsága meghívására - Benkő Vilmos üzletember, be-
fektető, coach, az Amerikai Kereskedelmi Kamara volt elnöke, a Toastmasters Hungary megalapí-
tója 2025. október 29-én, szerdán a Budapesti Gazdaságtudományi Egyetemen. 
 
A magánegészség közügy. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a 
Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2025. november 4-én, kedden. A be-
szélgetés résztvevői – Asztalos Péter Hugó, a Magyar Nemzeti Bank elemzője; Keszler Viktória, a 
Másállapotot A Szülészetben mozgalom társalapítója és Tóth I. János filozófus, demográfus, a 
Szegedi Tudományegyetem habilitált egyetemi docense – többek között olyan témákat jártak kör-
be, mint hogy milyen volt a hálapénz kivezetésének hatása a szülészeti ellátásra; hogy mik a ma-
gánszülészetek előretörésének okai. A beszélgetés moderátora Élő Anita, a Válasz Online újság-
írója volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=PtsHDFTu7fk  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/ZoGWlD5QrYb  

 
Crossroads on the path to the future of money: CBDC or stablecoins, or both – A central 
banking perspective. Ezzel a címmel szervezett angol nyelvű, online panelbeszlgetést a Magyar 
Közgazdasági Társaság Monetáris Politikai Szakosztálya 2025. november 5-én, szerdán. A beszél-
getés résztvevői: Anneke Kosse, a Nemzetközi Fizetések Bankja (BIS) Fizetési és Piaci Infra-
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struktúrák Bizottságának vezető közgazdásza; Takáts Előd, a BIS Globális Pénzügyi Rendszerek 
Bizottságának főtitkár-helyettese, az MKT Monetáris Politikai Szakosztályának elnöke, a London 
School of Economics vendégprofesszora, Szabó Dávid, a Decent Investments és a Hold Alapke-
zelő portfóliómenedzsere és Banai Ádám, a Magyar Nemzeti Bank ügyvezető igazgatója, az MKT 
Monetáris Politikai Szakosztályának társelnöke voltak. 
 
A hübrisztikus vezetők korában. Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a 
Szervezetfejlesztők Magyarországi Társaságával (SZMT) együttműködve a Magyar Közgazdasági 
Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 2025. november 6-án, csütörtökön. A rendezvény elő-
adói: Császár Csaba, az AdaptNow ügyvezető partnere; Mármarosi András, az Innovators Partner 
Alapító tagja, az SZMT elnökségi tagja, valamint Németh Gergely, a Corporate Values Szervezet-
fejlesztési és Vezetési Tanácsadó Kft. alapító vezetője, a METU szervezetfejlesztési szakközgaz-
dász szakirány szakvezető docense, az SZMT korábbi elnöke voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=k2WtqAok6gQ  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/JFsLlC5QrYb  

 
A gazdaság és ipar kihívásai a felsőoktatás szemüvegén keresztül – ezzel a címmel szerve-
zett közös, nemzetközi konferenciát a Wekerle Sándor Nemzetközi Egyetem, a Milton Friedman 
Egyetem; az INTI International University; a Shinawatra University és Magyar Közgazdasági 
Társaság Felsőoktatási és Továbbképzési Szakosztálya 2025. november 7-én, pénteken a Wekerle 
Sándor Nemzetközi Egyetemen. 
 
Mibe fektesse a pénzét egy egyetemista? A pénz- és tőkepiacok működéséről, a tudatos be-
fektetések alapjairól tartott interaktív, gyakorlati példákban gazdag előadást a Magyar Közgazda-
sági Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottsága meghívására Körmöczi Dániel, a Budapesti Érték-
tőzsde Nyrt. vezérigazgatói tanácsadója, befektetői kapcsolattartója és Nagy Attila, a HOLD 
Alapkezelő Zrt. senior privátbankára 2025. november 10-én, hétfőn a Debreceni Egyetem Gaz-
daságtudományi Karán. 
 
Megújuló bizalom: ESG, szabályozás és lehetőségek. Ezzel a címmel szervezett közös kon-
ferenciát az ESG-szabályozások aktualitásairól és hatásairól a Magyar Közgazdasági Társaság 
Fenntarthatósági, valamint Pénzügyi Szakosztályaival a Magyar Fejlesztési Bank 2025. november 
11-én, kedden az MFB székházában. 
 
Eszközből stratégiai partner – így formálja a digitalizáció és AI a bankolást. Ezzel a cím-
mel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Szegedi Ifjúsági Bizottsága meghívására 
Lehóczky Zoltán, a Gránit Bank Nyrt. elnöki-vezérigazgatói tanácsadója 2025. november 11-én, 
kedden a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán.  
 
Az államadósság-kezelés dilemmái – európai és hazai kihívások az ÁKK gyakorlatában. 
Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Szegedi Ifjúsági Bizottsága 
meghívására Kolozsi Pál Péter, az Államadósság Kezelő Központ vezérigazgató-helyettese, az 
MKT Pénzügyi Szakosztályának elnöke 2025. november 18-án, kedden a Szegedi Tudományegye-
tem Gazdaságtudományi Karán. 
 
Vizet a tájba – agrárszempontú helyzetértékelés. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar 
Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására Hubai 
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Imre, az Agrárminisztérium mezőgazdaságért felelős államtitkára 2025. november 19-én, szerdán 
az MKT közösségi terében. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=TDBwEPW8PHk  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/qVPU3TfRrYb  

 
A kkv-k helyzete napjainkban – az újratervezés és a fejlesztés lehetőségei. Ezzel a címmel 
tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Zala Vármegyei Szervezete, a Zala Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara, a VOSZ Zala Vármegyei Szervezete és a Pannon Egyetem Zala-
egerszegi Gazdálkodási Kara meghívására Balog Ádám, a KAVOSZ Zrt. elnöke, a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara alelnöke, az MKT Kelet-közép-európai Szakosztályának elnöke 2025. 
november 19-én, szerdán a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában. 
 
Smart technológia, innovatív megoldások az agráriumban. Ezzel a címmel tartott előadást a 
Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztályának meghívására 
Pintér Levente Elemér, az Agrárminisztérium agrárdigitalizációs szakértője és Kránitz Lívia, az 
Agrárközgazdasági Intézet ITE-csoportvezetője 2025. november 25-én, kedden az MKT közös-
ségi terében. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=WbOuEzALuXk  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/m4tYOlfzBYb  

 
Ez a gazdaság öl? A család Isten tervében és a demográfiai paradoxon. Ezzel a címmel 
szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai 
Szakosztálya 2025. november 27-én, csütörtökön. A beszélgetés résztvevői – Székely János teoló-
gus, a Szombathelyi egyházmegye püspöke, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke; 
Botos Katalin közgazdász, egyetemi tanár, volt miniszter és Benda József szocializációkutató, az 
MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke – olyan kérdésekre keresték a választ, mint hogy mi-
lyen a társadalmi-gazdasági struktúrák akadályozzák a fenntartható fejlődést, az ember fejlődését, 
kibontakozását; hogy miért csökken a fejlett világ népessége; és hogy miért áll ellentmondásban 
egymással a gyermeknevelés és a gazdasági sikeresség. A beszélgetés moderátora Sisakné Fekete 
Zsuzsa közgazdász, statisztikus, az MKT Demográfiai Szakosztályának titkára volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=4gX6asfUPJs  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/j2KBKBx8EYb  

 
A logisztika jövője. Ezzel a címmel szervezett konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság 
Logisztikai Szakosztálya, a Neumann János Egyetem és A Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőinek 
Klubja 2025. november 27-én, csütörtökön Kecskeméten, a NJE GAMF Műszaki és Informatikai 
Karán. A konferencián szó esett a logisztikai ágazat aktuális trendjeiről, a fogyasztói szokásokról, 
a robotizációról és a digitális megoldásokról a szállítmányozásban. 
 
Generációs kihívások a kormányzati igazgatásban. Ezzel a címmel szervezett online szakmai 
konferenciát a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Emberi Erőforrás Tanszékével közösen a Magyar 
Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2025. november 27-én, csütörtökön. A rendez-
vény előadói a tanszék munkatársai által írt, Generációkutatás a kormányzati igazgatásban című 
kötetet mutatták be az érdeklődőknek. A rendezvény előadói: Hazafi Zoltán tanszékvezető egye-
temi docens; Paksi-Petró Csilla egyetemi docens; Csóka Gabriella mesteroktató; Kajtár Edit egye-
temi docens és Magasvári Adrienn egyetemi docens voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=0ClEbNN128Q  
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Visszavehetjük-e az ellenőrzést a saját pénzünk felett? Ezzel a címmel szervezett kerekasz-
tal-beszélgetést a szuverén nemzeti pénz lehetőségeiről és kockázatairól a Magyar Közgazdasági 
Társaság Pénzügyi Szakosztálya – a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Gazdaság és Versenyképes-
ség Kutatóintézetével együttműködésben – 2025. december 3-án, szerdán a Nemzeti Közszolgá-
lati Egyetemen. A beszélgetés résztvevői: Szabó Gergely közgazdász, a Nemzeti pénz című könyv 
szerzője; Kutasi Gábor, a Nemzeti közszolgálati Egyetem Gazdaság és Versenyképesség Kutató-
intézetének vezetője, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnökségi tagja és Kolozsi Pál 
Péter, az Államadósság Kezelő Központ Zrt. vezérigazgató-helyettese, az MKT Pénzügyi Szak-
osztályának elnöke voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=SNJgVfy9G04  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/sbb8pGnOOYb  

 
Felzárkózó települések és a munkaerőpiac. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konfe-
renciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya és a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat 2025. december 4-én, csütörtökön. A rendezvény előadói: Németh Nándor, az MMSZ 
értékelési munkacsoportjának vezetője; Csonkáné Utasi Katalin, a modellprogramok dél-
dunántúli regionális vezetője; ifj. Erdősi Sándor, Herczeg Béla, Kabai Gergely és Szarvák Tibor, a 
Debreceni Egyetem Szociológiai és Szociálpolitikai Tanszék munkatársa, valamennyien az MMSZ 
értékelési munkacsoport munkatársai; valamint Szanyi Gergely, a Baptista Szeretetszolgálat terü-
letfejlesztési igazgatója voltak. A beszélgetést Szaló Péter regionális tervező, volt államtitkár, a 
Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=pLWiztH1Aco  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/kUUR1zJsXYb  

 
Fókuszban az idei Nobel-díjasok. Az innovációvezérelt gazdasági növekedés magyarázatáért 
Joel Mokyr amerikai-izraeli gazdaságtörténész, Philippe Aghion francia és Peter Howitt kanadai 
közgazdász kapta 2025-ben a közgazdaságtudományi Nobel-emlékdíjat. A három friss Nobel-
díjas munkásságáról szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaság-
politikai és Gazdaságelméleti Szakosztálya 2025. december 11-én, csütörtökön az MKT közösségi 
terében. A rendezvényen a három Nobel-díjas munkásságát Halmai Péter akadémikus, a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem, valamint a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem egyetemi 
tanára, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnöke és Kónya István 
egyetemi tanár, a Budapesti Corvinus Egyetem Corvinus Doktori Iskolákért felelős dékánja, a 
szakosztály elnökségi tagja méltatta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=137XFeUQLVA  

Podcast: https://spotifycreators-web.app.link/e/59pMnHpd2Yb  

 
 

*     *     *     *     * 
 
A Magyar Közgazdasági Társaság rendezvényeinek meghívói megtalálhatók a társaság 
honlapján, a https://www.mkt.hu/esemenyek/ címen. Online rendezvényeink többsége 
visszanézhető az MKT YouTube-csatornáján, valamint visszahallgatható a társaság 
podcast-csatornáin is. 
 


